

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
PĂULEȘTI

180/15/2011

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 05 iulie 2011, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Păulești, județul Vrancea.

La ședință participă de drept consilierii locali, domnul Vasile Bratosin, primarul, ales la 1 iunie 2008 al comunei Păulești, doamna Halici Adriana, secretarul comunei Păulești, județul Vrancea și agentul agricol ca persoană desemnată pentru scrierea procesului verbal.

Domnul Trandafir Viorel, președintele de ședință, deschide ședința Consiliului Local Păulești, cu prezentarea ordinii de zi care cuprinde:

1. Proiect de HOTĂRÂRE, privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Consiliul Județean Vrancea, Consiliul Local al comunei Nistorești și Consiliul Local al comunei Paulești, pentru întocmirea, depunerea și implementarea Proiectului „Înființare și dotare baze salvamont S+P+E în comuna Nistorești și în comuna Paulești și reabilitare baza salvamont vila Rucar din Soveja, județul Vrancea”.

Prezintă: domnul VASILE BRATOSIN – primarul comunei Paulești.

2. Proiect de HOTĂRÂRE, privind stabilirea taxei de 5 lei pentru o placută înscrisionată cu numărul de imobil, pentru imobilele situate la nivelul comunei Paulești, județul Vrancea, în conformitate cu HCL Paulești nr 14/24 septembrie 2010.

Prezintă: domnul VASILE BRATOSIN – primarul comunei Paulești.

Ordinea de zi, este supusa la vot de către președintele de ședință.
Este aprobată în unanimitate.

În continuare , președintele de ședință , domnul Trandafir Viorel, dă cuvântul domnului Soare Ionel, persoana desemnata să întocmească procesul verbal al ședinței, să citească și să fie supus aprobării procesul verbal al ședinței din 24 iunie 2011. În urma citirii, este supus aprobării, conținutul procesului verbal și este votat în unanimitate.

Domnul Trandafir Viorel, președintele de ședință cere domnului primar să prezinte primul proiect de pe ordinea de zi.

În urma prezentării proiectului privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Consiliul Județean Vrancea, Consiliul Local al comunei Nistoresti și Consiliul Local al comunei Paulesti, pentru întocmirea, depunerea și implementarea Proiectului „Infiintare și dotare baze salvamont S+P+E în comuna Nistoresti și în comuna Paulesti și reabilitare baza salvamont vila Rucar din Soveja, județul Vrancea”, președintele de ședință cere consilierilor prezenți să se înscrie la cuvânt dacă au ceva de adăugat în legătură cu proiectul prezentat.

- 1) Domnul Popa Necula: „ Este un proiect pentru comuna noastra as spune benefic, atat la nivel local cat si la nivel judetean.”
- 2) Domnul Bratosin Neculai: „ Va fi un lucru bun pentru comuna noastra.”
- 3) Doamna Roinita Claudia: „este foarte important sa beneficiem de aceste proiecte care vin in sprijinul nostru si care ajuta la dezvoltarea comunitatii noastre.”

Nemădorind nici un consilier să se înscrie la cuvânt, președintele de ședință, supune la vot primul proiect de hotărâre.

Domnul Trandafir Viorel – președintele de ședință:

„cine este pentru? – 11 voturi;”

„cine este împotriva? -0 voturi;”

„se abține cineva ? – 0 voturi.”

Proiectul de HOTĂRÂRE, privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Consiliul Județean Vrancea, Consiliul Local al comunei Nistorești și Consiliul Local al comunei Paulești, pentru întocmirea, depunerea și implementarea Proiectului „Înființare și dotare baze salvamont S+P+E în comuna Nistorești și în comuna Paulești și reabilitare baza salvamont vila Rucar din Soveja, județul Vrancea” este aprobat în unanimitate de voturi.

În urma prezentării celui de-al doilea proiect privind stabilirea taxei de 5 lei pentru o placută înscrisionată cu numărul de imobil, pentru imobilele situate la nivelul comunei Paulești, județul Vrancea, în conformitate cu HCL Paulești nr 14/24 septembrie 2010, președintele de ședință cere consilierilor prezenți să se înscrie la cuvânt dacă au ceva de adăugat în legătură cu proiectul prezentat.

1. Domnul Bratosin Vasile: „Acesta taxă presupune costurile legate de achiziționarea acestor placute cu numere de imobile și denumirea străzilor precum și cheltuielile legate de montarea acestora.”
2. Domnul Sacalus Vasile: „Este foarte important să finalizăm și cu numerele pentru imobilele din comuna, pentru a avea o identitate, deoarece în multe cazuri se cere adresa exactă, pe care nu o aveam până acum.”

Nemădorind nici un consilier să se înscrie la cuvânt, președintele de ședință, supune la vot al doilea proiect de hotărâre.

Domnul Trandafir Viorel – președintele de ședință:

„ cine este pentru? – 11 voturi;”

„ cine este împotriva? -0 voturi;”

„ se abține cineva ? – 0 voturi.”

Nemaifiind probleme și nemaidorind nimeni să ia cuvântul, președintele de ședință, mulțumește de participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept care, s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
TRANDAFIR VIOREL

SECRETAR,
HALICI ADRIANA

